
 

 

               ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ              Αριθ. Αποφ.  60/2023 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                     
ΔΗΜΟΣ ΠΑΛ. ΦΑΛΗΡΟΥ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Λήψη απόφασης περί αποδοχής ένταξης έργου του Δήμου Παλαιού Φαλήρου με τίτλο: 

«Βελτίωση οδικής ασφάλειας των οδικών αξόνων Λ. Αμφιθέας ,Αχιλλέως, Αγίας  

Βαρβάρας» , στο πλαίσιο της Πρόσκλησης «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας» , 

της δράσης 16631 «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας» στο εθνικό και επαρχιακό 

οδικό δίκτυο», η οποία χρηματοδοτείται από πόρους του Ταμείου  

Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας. 

 

Στο Παλαιό Φάληρο, σήμερα, 23η Μαρτίου, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:30 συνήλθε σε τακτική 

συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή με τη μέθοδο της τηλεδιάσκεψης, μέσω της διαδικτυακής 

πλατφόρμας epresence.gov.gr, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 78 του Ν. 4954/2022 (ΦΕΚ Α' 

136/09.07.2022), ύστερα από την με αρ. πρωτ. 7436/17.03.2023 πρόσκληση του Προέδρου-Δημάρχου, 

που επιδόθηκε νόμιμα με αποδεικτικό στα μέλη, σύμφωνα με το άρθρο 75: «Λειτουργία της 

Οικονομικής Επιτροπής και της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής» του Ν.3852/10 (ΦΕΚ 87/Α/07.06.2010). 

 Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα τα 
παρακάτω  (7) επτά μέλη:   
 

   

Ο Αντιπρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
Στη συνέχεια εισηγούμενος το 3ο  θέμα της ημερήσιας διάταξης είπε τα εξής: 

 «Παρακαλούμε όπως συμπεριλάβετε μεταξύ των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης της προσεχούς 
συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής τη «Λήψη απόφασης περί αποδοχής ένταξης έργου του 
Δήμου Παλαιού Φαλήρου, με τίτλο: «Βελτίωση οδικής ασφάλειας των οδικών αξόνων Λ. Αμφιθέας, 
Αχιλλέως, Αγίας Βαρβάρας», στο πλαίσιο της Πρόσκλησης «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής 
ασφάλειας», της Δράσης 16631 «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό 
οδικό δίκτυο», η οποία χρηματοδοτείται από πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας». Ο 
προϋπολογισμός του έργου ανέρχεται σε 379,392.51 €, συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και 
χρηματοδοτείται εξ ολοκλήρου από το Ταμείο Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.  

Επί του του θέματος σας γνωρίζουμε τα εξής: 

Την με ΑΔΑ: Ψ5Π346ΜΤΛ6_4ΒΕ Πρόσκληση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα 
«ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ», που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης 
μέσα από το έργο «Sub 2 – 16631_Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας», που είναι ενταγμένο 
στον Άξονα 4.6. «Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της 
χώρας». 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                    ΑΠΟΝΤΕΣ  
  

1. ΑΛΙΜΠΕΡΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
    (ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ) 

2. ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
3. ΚΟΥΜΕΝΤΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ  
4. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 
5. ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
6. ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
7. ΖΑΓΚΑ ΜΑΡΙΑ 

 

1. ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 
  (ΠΡΟΕΔΡΟΣ-ΔΗΜΑΡΧΟΣ) 

2. ΚΟΥΕΡΙΝΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
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Την από 25-07-2022, υπ΄ αριθμ. 236/2022 Απόφαση Ο.Ε. (ΑΔΑ : 94ΗΛΩΞΕ-7ΛΜ), για «Αποδοχή 
των όρων συμμετοχής και υποβολής πρότασης χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα «ΒΕΛΤΙΩΣΗ 
ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ», που χρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανάκαμψης μέσα από το 
έργο «Sub 2 – 16631_Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας», που είναι ενταγμένο στον Άξονα 4.6. 
«Εκσυγχρονισμός και βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της χώρας»» 

3. Την από 29-07-2022 υποβολή ΤΔ Πράξης (MIS: 5180769, Άξονας 4.6 - Εκσυγχρονισμός και 
βελτίωση της ανθεκτικότητας κύριων κλάδων οικονομίας της χώρας), δυνάμει της υπ’ αριθ. πρωτ. 
50557-29/07/2022 αίτησης στο ΥΠΕΣ, με Τίτλο Έργου: «Βελτίωση οδικής ασφάλειας των οδικών 
αξόνων Λ. Αμφιθέας, Αχιλλέως, Αγίας Βαρβάρας», προϋπολογισμού : 379,392.51 €, 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 24%. 

4. Την με ΑΔΑ: ΨΩΗ446ΜΤΛ6-ΟΘΦ Πράξη «Ένταξης Έργων Δήμων της Χώρας στο πλαίσιο της 
Πρόσκλησης «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας» της Δράσης 16631 «Πρόγραμμα βελτίωσης 
οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο» η οποία χρηματοδοτείται από πόρους του 
Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας.» 

Η πρόταση περιλαμβάνει συγκεκριμένες και στοχευμένες παρεμβάσεις που μοναδικό τους στόχο 
έχουν τη βελτίωση της οδικής ασφάλειας. Οι οδικοί άξονες που έχουν επιλεχθεί είναι οι Λεωφόροι 
Αμφιθέας, Αχιλλέως και Αγίας Βαρβάρας του Δήμου Παλαιού Φαλήρου. 

Συγκεκριμένα η πρόταση εντάσσεται στη : 

Δράση Α1.: Μέτρα μείωσης της ταχύτητας : Οριζόντια σήμανση – διαγραμμίσεις,     

καθώς και στη  

Δράση Α4.: Μέτρα αναμόρφωσης του αστικού οδικού περιβάλλοντος 

Στόχος αποτελεί η βελτίωση οδοστρώματος σε συγκεκριμένα σημεία που χρήζουν αύξηση της 
παρεχόμενης πρόσφυσης-τριβής ιδιαίτερα σε περιοχές έντονων οριζοντιογραφικών (στροφές) και 

μηκοτομικών (έντονες κλίσεις) μεταβολών (☞ Συν. «ΕΚΘΕΣΗ ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ 
ΣΗΜΕΙΩΝ»). Πρόκειται για τους μεγαλύτερους σε διατομή και μήκος οδικούς άξονες εντός των 
διοικητικών ορίων του Δήμου Παλαιού Φαλήρου που ανήκουν στην αρμοδιότητα συντήρησής του. Οι 
οδικοί αυτοί άξονες εντάσσονται στο Βασικό Οδικό Δίκτυο της Αττικής και συνδέουν τους Δήμους 
Παλαιού Φαλήρου, Καλλιθέας, Αγίου Δημητρίου και Αλίμου.  Σε αυτούς τους άξονες, λόγω της 
αυξημένης διατομής τους και της ύπαρξης προτεραιότητας των διερχομένων από αυτούς έναντι κάθε 
διασταυρούμενου άξονα, αναπτύσσονται υψηλές ταχύτητες και αντιστοίχως απότομα φρεναρίσματα. 
Με τις προτεινόμενες παρεμβάσεις ο Δήμος στοχεύει στη δραστική μείωση των ατυχημάτων που 
προκαλούνται στους εν λόγω άξονες μέσω της εφαρμογής της μεθόδου της σφαιριδιοβολής και την 
επακόλουθη διαγράμμιση όπου απαιτείται. Οι προτεινόμενες εργασίες είναι εντεταγμένες στα 
αναλυτικά τιμολόγια των έργων Δημοσίου και ακολουθούν εγκεκριμένες Εθνικές Τεχνικές 
Προδιαγραφές (Ε.ΤΕ.Π.). Πιο αναλυτικά: 

1. ΣΦΑΙΡΙΔΙΟΒΟΛΗ 

Σκοπός του παρόντος έργου είναι η εφαρμογή της μεθόδου της σφαιριδιοβολής για την αποκατάσταση 
της αντιολισθηρής ικανότητας της επιφάνειας του οδοστρώματος, δηλαδή την αύξηση του συντελεστή 
αντίστασης σε ολίσθηση. Η παραπάνω μέθοδος ανήκει στην κατηγορία εκείνη της επαναδημιουργίας 
της κατάλληλης υφής του ίδιου του οδοστρώματος με μηχανικά μέσα που αποσκοπεί στην 
αποκατάσταση της αντιολισθηρής ικανότητας. Η αξιολόγηση της λειτουργικής κατάστασης ενός 
οδοστρώματος επιτυγχάνεται με τον προσδιορισμό των επιφανειακών ποιοτικών χαρακτηριστικών 
του, τα οποία επηρεάζουν την ποιότητα κύλισης των οχημάτων και αφορούν άμεσα τους χρήστες της 
οδού, όπως η αντιολισθηρότητα, η ομαλότητα (διαμήκης & εγκάρσια), η επιφανειακή υφή (μακροϋφή 
και μικροϋφή,) και οι φθορές της επιφάνειας του οδοστρώματος. Από τα πιο πάνω χαρακτηριστικά η 
αντιολισθηρότητα και η επιφανειακή υφή του οδοστρώματος επηρεάζουν την ποιότητα κύλισης και 
την ασφάλεια των χρηστών της οδού και αφορούν στη στρώση κυκλοφορίας του οδοστρώματος. Η 
λείανση της επιφάνειας κύλισης είναι μια φθορά του οδοστρώματος η οποία, σε αντίθεση με τους 
άλλους τύπους επιφανειακών φθορών (Ρηγματώσεις, Παραμορφώσεις, Αποσυνθέσεις κλπ), δεν 
επιδρά στην επιδείνωση της δομικής κατάστασης του οδοστρώματος, αλλά στο επίπεδο ασφάλειας κι 
εξυπηρέτησης και είναι άμεσα συνδεδεμένη με την ολισθηρότητα της επιφάνειας.  
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2. ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΗ ΜΕ ΨΥΧΡΟΠΛΑΣΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ 

Σκοπός της συγκεκριμένης παρέμβασης είναι η αποκατάσταση της οριζόντιας σήμανσης, με γνώμονα 
την ασφάλεια και την λειτουργικότητα του οδικού δικτύου.   Πιο συγκεκριμένα υπάρχει κατά μήκος 
διαγράμμιση με συνεχείς ή διακεκομμένες γραμμές (όπου αυτές είναι απαραίτητες) με αυτοκινούμενα 
μέσα, καθώς επίσης και διαγράμμιση κόμβων και βελών με χειροκίνητα μέσα. Για την παραπάνω 
εργασία θα ακολουθηθούν όλες οι απαραίτητες προδιαγραφές (φωτεινότητας, αντανακλαστικότητας, 
γεωμετρίας, αντιολισθηρότητας, αντοχής), σύμφωνα με τα συμβατικά τεύχη. Η χρήση 
ψυχροπλαστικού υλικού αποσκοπεί στο καλύτερο αποτέλεσμα ως προς την ανακλαστικότητα, την 
αντιολισθηρότητα αλλά και την αντοχή της διαγραμμίσεως και για το λόγο αυτό κρίνεται απαραίτητη 
η εφαρμογή του στους κεντρικούς οδικούς άξονες του δήμου. 

Με βάση τα ανωτέρω, εισηγούμαστε την αποδοχή ένταξης έργου του Δήμου Παλαιού Φαλήρου, με 
τίτλο: «Βελτίωση οδικής ασφάλειας των οδικών αξόνων Λ. Αμφιθέας, Αχιλλέως, Αγίας Βαρβάρας», 
στο πλαίσιο της Πρόσκλησης «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας», της Δράσης 16631 
«Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο», η οποία 
χρηματοδοτείται από πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας». 

 
Η Οικονομική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη: 

 τις διατάξεις του άρθρου 72  του Ν. 3852/2010, όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει 

 τη με ΑΔΑ: Ψ5Π346ΜΤΛ6_4ΒΕ Πρόσκληση υποβολής πρότασης χρηματοδότησης 

 τη με αρ. 236/25-07-2022 Απόφαση Ο.Ε. (ΑΔΑ : 94ΗΛΩΞΕ-7ΛΜ) 

 την υπ’ αριθ. πρωτ. 50557-29.07.2022 αίτηση στο ΥΠΕΣ 

 την με ΑΔΑ: ΨΩΗ446ΜΤΛ6-ΟΘΦ Πράξη «Ένταξης Έργων Δήμων της Χώρας στο πλαίσιο της 
Πρόσκλησης «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας» της Δράσης 16631 «Πρόγραμμα 
βελτίωσης οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο»  

 την ανωτέρω εισήγηση 
  και έπειτα από διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει την αποδοχή ένταξης έργου του Δήμου Παλαιού Φαλήρου, με τίτλο: «Βελτίωση οδικής 

ασφάλειας των οδικών αξόνων Λ. Αμφιθέας, Αχιλλέως, Αγίας Βαρβάρας», στο πλαίσιο της 

Πρόσκλησης «Πρόγραμμα βελτίωσης οδικής ασφάλειας», της Δράσης 16631 «Πρόγραμμα βελτίωσης 

οδικής ασφάλειας στο εθνικό και επαρχιακό οδικό δίκτυο», η οποία χρηματοδοτείται εξ ολοκλήρου 

από πόρους του Ταμείου Ανάκαμψης και Ανθεκτικότητας», σύμφωνα με τα οριζόμενα στην ανωτέρω 

εισήγηση. 

 

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν. 4555/2018 (Πρόγραμμα «ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι»), το οποίο αντικατέστησε το άρθρο 227 του Ν. 
3852/2010: 
 «1. Οποιοσδήποτε έχει έννομο συμφέρον μπορεί να προσβάλει τις αποφάσεις των συλλογικών ή μονομελών οργάνων των δήμων, των 
περιφερειών, των νομικών προσώπων αυτών, καθώς και των συνδέσμων τους, για λόγους νομιμότητας, ενώπιον του Επόπτη Ο.Τ.Α., μέσα σε 
προθεσμία δεκαπέντε (15) ημερών από τη δημοσίευση της απόφασης ή την ανάρτησή της στο διαδίκτυο ή από την κοινοποίησή της ή 
αφότου έλαβε πλήρη γνώση αυτής. Ατομικές πράξεις κοινοποιούνται στον ενδιαφερόμενο με απόδειξη παραλαβής και αναφέρουν 
υποχρεωτικά ότι κατ' αυτών χωρεί ειδική προσφυγή για λόγους νομιμότητας ενώπιον του Επόπτη Ο.Τ.Α. μέσα σε προθεσμία δεκαπέντε (15) 
ημερών. 
2. Προσφυγή επιτρέπεται και κατά παράλειψης οφειλόμενης νόμιμης ενέργειας των οργάνων της προηγούμενης παραγράφου. Στην 
περίπτωση αυτή η προσφυγή ασκείται εντός δεκαπέντε (15) ημερών από την παρέλευση άπρακτης της ειδικής προθεσμίας που τυχόν τάσσει 
ο νόμος για την έκδοση της οικείας πράξης, διαφορετικά μετά την παρέλευση τριμήνου από την υποβολή της σχετικής αίτησης του 
ενδιαφερομένου.  
3. Σε περίπτωση υποβολής αίτησης θεραπείας κατά των αποφάσεων ή των παραλείψεων της παραγράφου 2, οι προβλεπόμενες για την 
άσκηση της ειδικής διοικητικής προσφυγής ενώπιον του Επόπτη Ο.Τ.Α. προθεσμίες αναστέλλονται από την υποβολή της αίτησης θεραπείας 
και μέχρι την έκδοση απόφασης επ' αυτής ή την παρέλευση άπρακτης της σχετικής προθεσμίας του άρθρου 24 του Κώδικα Διοικητικής 
Διαδικασίας, ο οποίος κυρώθηκε με το Ν. 2690/1999 (Α' 45). 
4. Δικαίωμα για την άσκηση της ειδικής διοικητικής προσφυγής τεκμαίρεται ότι έχουν όλοι οι αιρετοί του οικείου δήμου ή περιφέρειας, 
ανεξάρτητα από το εάν έλαβαν μέρος στη συνεδρίαση κατά την οποία ελήφθη η προσβαλλόμενη απόφαση, εφόσον δεν την υπερψήφισαν. 
Δικαίωμα έχουν ομοίως οι συνδικαλιστικές οργανώσεις εργαζομένων στην Τοπική Αυτοδιοίκηση πρώτου ή δεύτερου βαθμού, καθώς και 
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νομικά πρόσωπα μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, που επιδιώκουν σύμφωνα με το καταστατικό τους περιβαλλοντικούς, πολιτιστικούς και εν 
γένει κοινωνικούς σκοπούς. 
5. Ο Επόπτης Ο.Τ.Α. αποφαίνεται επί της προσφυγής μέσα σε αποκλειστική προθεσμία δύο (2) μηνών από την υποβολή της. Αν παρέλθει η 
ανωτέρω προθεσμία χωρίς να εκδοθεί απόφαση θεωρείται ότι η προσφυγή έχει σιωπηρώς απορριφθεί. 
6. Η άσκηση της ειδικής διοικητικής προσφυγής αποτελεί προϋπόθεση για την άσκηση ένδικων βοηθημάτων ενώπιον των αρμόδιων 
δικαστηρίων». 
Ωστόσο, σύμφωνα με την με αρ. 27/2018 (ΑΔΑ: 6ΖΝ1465ΧΘ7-Δ51) αρ. πρωτ. 42203/2018 εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, μέχρι την 
έναρξη λειτουργίας της Αυτοτελούς Υπηρεσίας Εποπτείας ΟΤΑ εξακολουθούν να ισχύουν τα άρθρα 151 «Προσφυγή κατά αποφάσεων του 
Γενικού Γραμματέα» και 152 «Ειδική Επιτροπή» του Ν. 3463/2006 (ΚΔΚ). Επιπλέον – όπως αναφέρεται στην προαναφερόμενη εγκύκλιο - 
ο έλεγχος νομιμότητας των αποφάσεων των αιρετών οργάνων των ΟΤΑ συνεχίζει να ασκείται από τον Συντονιστή της οικείας 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης και τις Ειδικές Επιτροπές του άρθρου 152 του ΚΔΚ. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 60/2023 
 
Σύμφωνα με την παρ. 12 του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως προστέθηκε με το άρθρο 77 ΝΟΜΟΣ 4555/2018 : Οι αποφάσεις της Ο.Ε. 
δημοσιεύονται σύμφωνα με τις διατάξεις για τη δημοσίευση των αποφάσεων του δημοτικού συμβουλίου και αναρτώνται στην ιστοσελίδα του 
δήμου (http://www.palaiofaliro.gr/) με ευθύνη του προέδρου. 
 Για την ανάρτηση της παρούσας ισχύει ο Ν. 4727/20 (ΦΕΚ 184/23.09.2020 τεύχος Α') «Ψηφιακή Διακυβέρνηση (Ενσωμάτωση στην 
Ελληνική Νομοθεσία της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/2102 και της Οδηγίας (ΕΕ) 2019/1024) - Ηλεκτρονικές Επικοινωνίες (Ενσωμάτωση στο 
Ελληνικό Δίκαιο της Οδηγίας (ΕΕ) 2018/1972) και άλλες διατάξεις» και συγκεκριμένα το άρθ. 76 παρ. 3 δ). 
Σύμφωνα με το άρθρο 78 του Ν. 4727/2020,  οι  πράξεις που είναι αναρτημένες στο Διαδίκτυο  γίνονται υποχρεωτικά αποδεκτές από όλους 
τους φορείς του δημόσιου και του ιδιωτικού τομέα, καθώς και από φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή νομικές οντότητες: α) ως ηλεκτρονικά 
έγγραφα διακινούμενα με χρήση Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ), με ισχύ πρωτότυπου εγγράφου, β) ως έντυπα 
έγγραφα χωρίς περαιτέρω διατυπώσεις ή διαδικασία επικύρωσης και με ισχύ αντιγράφου. Αρκεί η επίκληση του ΑΔΑ για την αυτεπάγγελτη 
αναζήτηση των αναρτημένων πράξεων τόσο κατά τη διεκπεραίωση υποθέσεων των διοικούμενων όσο και κατά την επικοινωνία μεταξύ 
φορέων. 

 
Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το παρόν πρακτικό, υπογράφεται: 

  
  
Ο  ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΑΛΙΜΠΕΡΤΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ 
 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
                                     ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 

ΚΟΥΜΕΝΤΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ 
ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΡΙΑ 
ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
ΖΑΓΚΑ ΜΑΡΙΑ 
 

 
 

      ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ  

 
 
 

ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΩΣΤΗΡΟΠΟΥΛΟΣ 
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